



“寻找2021成渝文旅新地标”大型活动特别报道

一天时间投票数增加36万,总投票数破304万

你是否在“文旅新地标”角逐中寄托乡愁?

华西都市报-封面新闻记者 李雨心

唱好“双城记”,文旅要先行。10月18日,由封面新闻、华西都市报主办的“国际范、中国味、巴蜀韵——寻找2021成渝文旅新地标”大型活动正式启动。10月25日,“2021成渝文旅新地标”评选投票通道正式上线,邀请广大网友为自己心中最能代表巴蜀文化的文旅地标投票。

据统计,截至11月9日17:00,活动的总投票数突破了304万票,达到3040070。而对比前一日同时段的数据,在短短一天时间内,投票数就增加了36万余票。比起之前一天上涨十余万票,此次的增速更为惊人。榜单中的地标每天都在激烈地“你追我赶”,一不小心,就会被新晋网红地标远远甩在身后。

从投票情况来看,自10月29日子榜单“2021四川十大美食地标”可在微信页面直接参与投票后,票数就一路“高歌猛进”,登顶了六个榜单的票数之首。11月9日,该榜单也不例外地凭借总票数1649284,以接近165万票的量级,继续“笑傲”文旅地标各榜单的榜首。

值得一提的是,在六个榜单之



重庆南川东街夜景

中,子榜单“2021成渝城市更新十大地标”的存在,显得尤为特别。不仅因为它是今年新设立的投票榜单,更让人们驻足的是,该榜单专注寻找推动城市空间结构优化和品质提升的城市更新项目,人们从中能看到城市变迁的足迹与记忆。目前,该榜单投票突破13万票,总票数来到131231。

纵观榜单的排名情况,能体会到川渝人在城市更新历程中再造芳华的故事。譬如在该榜单排名第一的“重庆南川东街”,位于重庆市南川区老城中心,该地标在保持东街

原有空间肌理的基础上,以最真实的平凡人生活样板为蓝本,保留了近40年城市空间发展遗存以及大众生活印记。正因如此,该地标以13454的票数暂时登顶,其背后蕴含着重庆人浓浓的“乡愁”。



扫码进入投票通道

互动

打开封面新闻APP 4种方式参与投票

用户可在封面新闻APP上对心仪的文旅地标进行投票,每个ID每日限投10票。而随着活动的开展,参与人数越来越多,投票通道也随之进行了优化,只要进入封面新闻APP,就有4种方式参与投票,再也不怕找不到投票入口。首先,打开封面新闻APP,即可在首页看到“2021成渝文旅新地标”专题页面,进入页面方可投票;再来,在封面新闻APP首页的“新地标投票”悬浮球,可直接进入投票界面;点击一篇成渝文旅新地标专题下的文章,看到相关图片即可点击跳转至投票页面;参与人员还可以通过搜索栏搜索“成渝文旅新地标”,点击“专题”分类直接进入投票界面。

本次评选分为推荐、初选、线上投票、专家评审4个阶段。线上投票将持续至11月下旬,随后将进入专家评审环节。其中,专家评分占最终评分的70%,另外30%则来自公众投票。两项分数相加,最终评选出2021年成渝文旅新地标的主榜单和子榜单。

地|标|推|荐

中国曲艺家协会副主席张旭东: 成都嘻贰叁剧场 将成为曲艺据点

由封面新闻、华西都市报主办的“国际范、中国味、巴蜀韵——寻找2021成渝文旅新地标”大型活动网络投票正在火热进行中,邀请广大网友票选出自己心中最能代表巴蜀文化的文旅地标。11月8日,中国曲艺家协会副主席、四川省文联副主席、四川省曲艺家协会主席张旭东(叮当)也推荐了他心目中的地标:成都百花潭公园内的嘻贰叁剧场。

嘻贰叁剧场由嘻贰叁剧社打造,是集四川曲艺、小品、话剧等表演于一体的巴蜀文化剧场,自成立以来,已开展惠民演出及曲艺讲座超50场。剧场旁有一座由著名作家马识途题词的“四川曲艺博物馆”。

张旭东介绍,嘻贰叁剧场和四川曲艺博物馆是联系起来的,“里面有老艺术家使用过的一些乐器、创作的手稿、珍贵的历史照片,还有多媒体呈现出来的艺术家们一些精美的唱段和作品,这个剧场是四川曲艺传承的基地。”此外,博物馆里还有四川艺术名家的雕塑,比如谐剧泰斗王永俊、四川竹琴大师张永贵、四川清音大师李月秋等人的雕像,其弟子们的师承关系脉络图也在里面,“希望年轻人不要忘记了我们的一些名家”。

2021年春节期间,剧场试运行了两个月。张旭东说,“游客很多,曲艺的老观众也很多,经常有老艺术家来这个地方交流和传授。”剧场试运行至今,《天仙配不配》《麻辣元宵荟》《吆喝》《打灯谜》《四大美人》《拾八愁绕口令》等曲艺在此上演……至于剧场正式运营时间,张旭东表示,“争取明年元旦或者春节能开放,到时候会成为四川曲艺的一个据点。”

华西都市报-封面新闻记者 周琴

被誉为“小张家界”,集峡谷、森林、峰丛、绝壁、溪流、奇石为一体 重庆城口亢谷邀你体验巴山原乡风情

华西都市报-封面新闻记者 李茂佳

春赏花,夏纳凉,秋观叶,冬赏雪。在重庆城口县,有一处让游客一年四季都流连忘返的风景区,那便是亢谷风景区。

这里被誉为“小张家界”,2016年6月正式被评定为国家4A级旅游景区,景色旖旎秀美,日照充足,森林覆盖率达90%,空气中负氧离子浓度达1.8万-3.2万个/立方厘米,是名副其实的天然氧吧、疗养胜地,也是绝佳的避暑天堂。

10月18日,由封面新闻、华西都市报主办的“国际范、中国味、巴蜀韵——寻找2021成渝文旅新地标”大型活动正式启动,开启2021年最具代表性的文旅新地标“海选”。活动启动以来,得到川渝两地文旅界的高度重视,这其中就包括重庆文旅业的“新秀”——位于城口县的“王牌”景点亢谷风景区。

“推荐人”——重庆大巴山旅游投资开发有限公司相关负责人介绍,“说起城口亢谷,一幅四季画卷映入眼帘,这里集峡谷、森林、峰丛、绝壁、溪流、奇石为一体,游客四季皆可前往,观光游玩、度假休闲、生态康养……总能让游客找到一个爱上它的绝佳理由。”

据了解,亢谷景区位于重庆最北处。从城口县城出发,向东而行深入大巴山腹地,“巴山原乡·中国亢谷”就会从群山环绕中呈现眼前。

沿着大巴山的沟壑,亢谷景区蜿蜒而生,这里有云豹、豹、白唇鹿、川金丝猴、梅花鹿等珍稀保护动物,也有3800余种种类丰富的植物,其中国家重点保护植物197种。这是



美丽的亢谷风景区



蜿蜒盘旋至山顶的廊道

大自然赋予的巴山秘境,来过的游客都禁不住赞叹称奇。

1100米到2680米的海拔,让亢谷拥有雪花璀璨的冬天;而到了夏天,它又绽放出希望的色彩,眼到之处,蓝天白云,绿树成荫。

重庆大巴山旅游投资开发有限公司相关负责人介绍,相传,亢谷因古时亢河两岸亢姓人居多而得名,如今亢河沿线的亢姓已消失得无影无踪,亢谷的名称却保留下来。

目前,亢谷风景区正重点打造其核心景区——亢家寨,采用传统的吊脚楼、石墙、茅草屋面的建筑形式,高度还原古时亢人为躲避战乱退守深山建设的古寨子,力争明年下半年建成。

届时,游客可俯瞰亢谷风景区全貌,感受其原乡文化、民俗文化、山神文化;还可沿亢家寨约20公里的高山步道缓行,慢赏山中姹紫嫣红;也可乘1400余米长的索道缆车,登上垂直高度300余米的悬崖观景平台,俯瞰大山雄奇壮美。

“盛夏难耐蒸桑拿,中国亢谷透心凉;矿泉水中玩漂流,青龙峡口看猕猴。”待到炎炎夏日时,亢谷青龙峡漂流将带游客嗨翻天,在冰火两重天的青山绿水间尽情嬉戏,恣意享受水上的速度与激情,畅怀寻觅盛夏难得的美景与清凉。